News Release



株式会社ジョージアプレミアムフーズ

天然炭酸入りナチュラルミネラルウォーター「ナベグラヴィ」 Instagram、Twitterにてプレゼントキャンペーン実施!

株式会社ジョージアプレミアムフーズ(本社:東京都中央区銀座 代表取締役社長:杉浦康祐)が販売する天然炭酸入りナチュラルミネラルウォーター「ナベグラヴィ」は、2019年9月9日(月)より「毎日飲んで効果実感!これが噂のナベグラヴィ毎月開催プレゼントキャンペーン第1弾」を実施いたします。







キャンペーン画像(Twitter)

「ナベグラヴィ」は、今夏より500ml入りペットボトルの本格輸入販売を開始し、健康や美容に関心のある方にご好評いただいております。

このたび、ナベグラヴィを、抽選で130名様にプレゼントする「毎日飲んで効果実感!これが噂のナベグラヴィ毎月開催プレゼントキャンペーン第1弾」を実施いたします。ナベグラヴィ公式Instagram、公式Twitterアカウントをフォローして、該当の投稿に「いいね!」していただいた方の中から抽選で合わせて130名様に「ナベグラヴィ500mlビン1ケース(12本入り)」をプレゼントします。たくさんのご応募をお待ちしております。

Instagram Twitterプレゼントキャンペーン概要

■賞品:ナベグラヴィ 500mlビン 1ケース(12本入り)

■当選者数:130名様(Instagram100名様、Twitter各30名様)

■応募方法 :Instagram公式アカウント(@nabeghlavi.japan)、またはTwitter公式アカウント(@nabeghlavi_jp)

をフォローして、それぞれ投稿するキャンペーン告知に「いいね!」をしてください。

※厳正なる抽選のうえ当選者を決定し、発表はご本人への通知をもって代えさせていただきま

※当選者へはナベグラヴィ公式アカウントよりダイレクトメッセージにてご連絡差し上げます。

※未公開設定のアカウントからはご応募いただけません。

※抽選結果または当選結果に関するお問い合わせにはお答えできませんのでご了承ください。

■応募締切 :各月末 23時59分まで

※本キャンペーンは10月以降も実施予定です。



ナベグラヴィの特長

ーニートルを豊富に含む天然水で、特に重炭酸イオンの含有量が世界トップクラスを誇る、ジョージア原産の天然炭酸のスパークリングウォーターです。

ジョージアとは

黒海とカスピ海の間に位置するジョージアは、コーカサス山脈に囲まれた「ヨーロッパ最後の秘境」と呼ばれる観光スポットとしても人気が高い大自然国です。

ヨーグルトやはちみつ、ナッツ類などを中心とした食生活が美と健康を支える秘訣といわれ、センテナリアンと呼ばれる100歳以上のお年寄りが多く暮らす長寿の国としても知られています。

重炭酸イオンとは

酸化した細胞を元に戻す作用があると言われている弱アルカリ性マイナスイオンです。抗酸化作用で美容・健康効果も期待できる成分です。

■栄養成分(100mlあたり)	
エネルギー	0kcal
タンパク質	0g
脂肪	0g
炭水化物	0g
食塩相当量	0.16g
硬度	376mg/
Ph値	7.25
重炭酸イオン	250mg

商品概要

■商品名 :ナベグラヴィ 天然炭酸入りナチュラルミネラルウォーター ペットボトル

■容量 :500ml ■原材料名 :水(鉱水) ■原産国 :ジョージア

